Заявителями на получение государственной услуги являются граждане Российской Федерации, получившие вред здоровью, пострадавшие в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера федерального, межрегионального, регионального и межмуниципального характера на территории Волгоградской области гражданам Российской Федерации, проживающие на территории Волгоградской области, и в случаях, предусмотренных международными договорами Российской Федерации, иностранные граждане, проживающие на территории Волгоградской области.

Предоставление единовременного пособия осуществляется при условии:

обращения за единовременным пособием не позднее 12 месяцев со дня введения режима чрезвычайной ситуации.